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Mladosť, to nie je len bez vrások tvár
 v občianskom zápis, že máš rokov pár.

 Len krásna nádej, že všetko už vieš
 krajina lásky, kde túlať sa smieš.

Mladosť je nádej a je niečo viac
 viac ako snívať

 v oblakoch bývať
 v noci sa dívať na mesiac.

Vieme byť vážni a vieme sa smiať
 dostávať lásku a priateľstvo dať.

 Vo vlasoch hviezdy a dni plné krás
 mladosť je zázrakov čas.
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„Múdrosť možno dosiahnuť: skúsenosťou – to je cesta najťažšia,
napodobňovaním – to je cesta najľahšia, premýšľaním – to je cesta
najušľachtilejšia.“

                                                                                              Konfucius

Začínam myšlienkou, ktorú si pamätám zo školských lavíc. Napísal nám ju učiteľ
matematiky na tabuľu ešte predtým, než začal vysvetľovať nové učivo. Určite by sa
potešil, keby vedel, že táto veta vo mne zostala hlboko v pamäti.
Zaujať študentov na predmetoch, ako je matematika či chémia, nie je vždy
jednoduché. Mnohí tieto predmety neobľubujú, považujú ich za ťažké a
nepochopiteľné. No stačí sa naučiť zopár pravidiel, vzorcov, pridať trochu logiky a
zrazu sa z týchto „strašiakov“ môžu stať celkom zaujímavé predmety.
Niektorí študenti vynikajú prirodzeným logickým myslením a často hovoríme, že
majú matematické nadanie. Aj v našej škole máme takýchto študentov, ktorí sa
pravidelne zapájajú do medzinárodnej matematickej súťaže Matematický klokan.
Tento školský rok sa súťaž konala 25. marca 2025. Zúčastnilo sa jej 15 študentov,
ktorí si zmerali sily v dvoch kategóriách – KadetO12 a JuniorO34. Súťažiaci riešili
24 logických úloh rôznej náročnosti, ktoré preverili ich matematické myslenie.
V tomto školskom roku sa nám podarilo prebojovať medzi 20 % najúspešnejších
riešiteľov v rámci celého Slovenska. O tento úspech sa zaslúžili študentky Kristína
Gelová a Katarína Hornáčková z triedy II.AW štúdijný odbor manažment
regionálneho cestovného ruchu. Srdečne im gratulujeme k tomuto úspechu!
Všetci zúčastnení študenti získali diplom a malý darček ako odmenu za svoju snahu
a účasť. Ďakujeme všetkým súťažiacim za reprezentáciu školy a prajeme im veľa
úspechov v ďalších matematických súťažiach.

Mgr. Anna Čičalová
koordinátorka súťaže

Matematický klokan
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Matematika je pre mnohých strašiakom, no pre nás predstavuje fascinujúci svet
čísel, logiky a prepojení. Už od základnej školy vnímame čísla ako skrytý jazyk
vesmíru – systém, ktorý má pevné pravidlá, ale zároveň v sebe skrýva nekonečné
možnosti.
Naše skúsenosti so súťažou Matematický klokan nám ukázali, že matematika nie je
len o rovniciach, nudných vzorcoch či zdĺhavých výpočtoch. Je to hra, v ktorej sa
spája logika s tvorivosťou, kde nejde len o správny výsledok, ale o celú cestu k jeho
objaveniu.
Každá úloha nás prinútila premýšľať inak. Niektoré sa na prvý pohľad zdali
jednoduché, no riešenie sa skrývalo v detailoch. Iné si vyžadovali netradičné,
nekonvenčné uvažovanie. Práve toto nás na matematike najviac baví – hľadanie
súvislostí a objavovanie spojení medzi číslami a svetom okolo nás.

Slovné úlohy, ktoré mnohí považujú za nudné, pre nás predstavujú malé hádanky.
Keď ich správne pochopíme, môžeme ich prepojiť s každodenným životom a
logickými vzťahmi. Matematika nie je len o dodržiavaní pravidiel, ale je to jazyk,
ktorým dokážeme opisovať svet, analyzovať ho a nachádzať v ňom nové súvislosti.
Rady sa preto zapájame do súťaží ako Matematický klokan, ktoré dokazujú, že
matematika môže byť dynamická, hravá a fascinujúca. Možno práve vďaka nej raz
objavíme riešenia problémov, ktoré dnes považujeme za nemožné. Stačí sa na čísla
pozerať nielen ako na výsledky, ale ako na príbehy, ktoré nám rozprávajú.

Kristína Gelová, Katarína Hornáčková, II. AW

Matematika – hra čísiel, logiky a kreativity
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Lyžiarsky a snoubordingový kurz -Lyžiarsky a snoubordingový kurz -
týždeň plný snehu, zábavy atýždeň plný snehu, zábavy a

nových zážitkovnových zážitkov

Lyžiarsky a snoubordingový kurz -
týždeň plný snehu, zábavy a

nových zážitkov

Každý rok sa žiaci našej školy tešia na lyžiarsky
kurz, ktorý patrí medzi najobľúbenejšie školské
akcie. Tento rok nebol výnimkou, a tak sme sa
vybrali do krásne zasneženého horského strediska
Chopok Jasná Juh, kde nás čakal týždeň plný
športu, nových a nezabudnuteľných zážitkov.
Prvé kroky na svahu pre niektorých z nás boli úplne
novou skúsenosťou, a tak sme začali s tréningom na
miernom svahu pod vedením skúsených
inštruktorov. Trpezlivo nám vysvetľovali správnu
techniku, učili nás, ako správne brzdiť, zatáčať a
udržať rovnováhu. Pokročilí lyžiari sa hneď pustili
na náročnejšie trate, kde si zdokonaľovali svoje
zručnosti. Lyžiarsky a snoubordingový kurz nebol
len o športovaní. Po večeroch sme sa stretávali na
spoločných aktivitách – hrali sme rôzne hry, súťažili
a vypočuli si prednášku o bezpečnosti na horách.
Týždeň ubehol ako voda a my sme sa s lyžiarskym
strediskom lúčili s pocitom, že by sme tu pokojne
zostali ešte dlhšie. Lyžiarsky kurz nebol len o
športe, ale aj o priateľstve, prekonávaní vlastných
limitov a spoločne strávenom čase. Už teraz sa
tešíme na budúci rok a ďalšiu dávku zimných
dobrodružstiev!

PaedDr. Marta Bednárová
vedúca kurzu



14. marec 2025 bol významným dňom pre študentov 3.ročníka študijného odboru
hotelová akadémia. Študenti zrealizovali ročníkovú prácu pre svojich rodičov,
vedenie školy a pozvaných hostí, kde odprezentovali svoje doterajšie nadobudnuté
skúsenosti a vedomosti. Dlhodobá a náročná príprava slávnostného večera
formou dobovej recepcie, ktorú študenti pripravili v zrekonštruovanom
Draškovičovom kaštieli v malebnej obci Čachtice sa niesla v duchu histórie s
prvkami zážitkovej gastronómie. Celková atmosféra spoločenského podujatia
bola neopísateľná a čarovná. 
Hostina bola naozaj výnimočná, stoly sa prehýbali pod množstvom chutných
dobrôt, ktoré študenti pripravili a samozrejme nechýbalo ani vynikajúce čachtické
víno, ktoré študenti servírovali v rámci riadenej degustácie v historickej pivnici v
spolupráci s PD Čachtice Čachtické chotáre. Výborný manažment, pozorná
obsluha a skvelí kuchári  vytvorili spoločne jedinečný pracovný tím, ktorý
spolupracoval na vysokej odbornej a profesionálnej úrovni. Ich cieľom bolo
poskytnúť všetkým hosťom nezabudnuteľný gastronomický zážitok.

Dobová recepcia v DraškovičovomDobová recepcia v Draškovičovom
kaštielikaštieli

Dobová recepcia v Draškovičovom
kaštieli
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Počas slávnostného večera sa predstavili aj študenti III.AW študijného odboru
manažment regionálneho cestovného ruchu. V dobových kostýmoch sprevádzali
hostí a rodičov v Draškovičovom paláci. Prítomným priblížili históriu obce
Čachtice, prvých obyvateľov, remeslá, tradície, ale aj nezabudnuteľnú hradnú pani
Alžbetu Báthoryovú. 
Študenti recepciou úspešne zvládli povinnú ročníkovú prácu. Do ďalšieho štúdia im
prajeme veľa úsilia, odhodlania, odvahu a vytrvalosť.
"Prajeme vám odvahu objavovať nové veci, nechať sa inšpirovať a nikdy neprestávať
veriť vo svoje schopnosti."

Ing. Jana Šebestová, Ing. Mgr. Ján Ragan, Ing. Ivana Šimovcová, Mgr. Simona Podolanová
učitelia PK gastro a služieb, ekonomiky

Súčasťou programu bol i slávnostný podpis Memoranda o
spolupráci medzi našou Strednou odbornou školou obchodu a
služieb v Novom Meste nad Váhom a Trenčianskym múzeom.
V rámci neho sa obe strany zaviazali spoločným úsilím
zvyšovať komfort návštevníkov v historických objektoch
Trenčianskeho múzea v okrese Nové Mesto nad Váhom a
prispieť tak k rozvoju cestovného ruchu a možnostiam praxe
študentov.
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Čas

 Dnes sa s tebou lúčim, a slová, ktoré by som ti chcela povedať, sú naplnené
smútkom, ktorý cítim v každej časti svojej duše. Je to pocit, akoby sa moje

kroky strácali v tvojich cestičkách, a hoci som sa snažila, nie vždy som vedela,
kam presne ísť.

 Usilovala som sa rozumieť ti, hľadala som v tebe svetlo, aj keď si sa občas
skrýval v tieňoch. Niekedy sa mi zdalo, že všetko čo robím, robím

nedostatočne, že niekde v tebe je niečo, čo nedokážem zachytiť. A teraz, keď
sa pozerám späť, vidím len množstvo nezodpovedaných otázok.

 Možno som nemala dostatok odvahy.
 Možno som nedokázala prijať, čo si mi ponúkal.

 Keď sa s tebou lúčim, cítim len ticho. Ticho, ktoré nie je prázdne, ale
naplnené všetkým, čo som nezažila a čo možno nikdy nezažijem. To ticho je

ťažké, pretože v ňom cítim všetku tú stratenú nádej, ktorá sa niekde vytratila.

 Nechcem, aby to vyzeralo, že sa vzdávam. Moje rozhodnutie nie je o tom, že
by som ťa považovala za zlyhanie. Je to skôr hľadanie niečoho, čo už nie je

možné nájsť v tebe. Možno som unavená, možno už viac neviem, ako
pokračovať. Možno hľadám niečo tichšie, menej bolestivé, čo mi ty nemôžeš

dať.

 Dúfam, že tam kam odchádzam, nájdem pokoj, ktorý mi v tebe občas chýbal.
Pokoj, ktorý bude možno jemnejší, možno menej bolestivý. A možno je to len

moje srdce, ktoré už túži po niečom, čo neexistuje a odmieta sa upokojiť.

 Ďakujem ti za všetky chvíle, aj za tie, ktoré najviac boleli, pretože si ma
formoval, aj keď som vždy nevedela, ako s tebou byť. Zanechal si vo mne

stopy, ktoré budú so mnou, aj keď už nebudem môcť kráčať po tvojich cestách.
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Žiak 1. ročníka



Karolína v silnej konkurencií obsadila druhé miesto, a k tomu jej srdečne
blahoželáme. Jej úlohou bolo pripraviť v časovom limite dve espressa, dve
cappuccina a kávový nápoj podľa vlastného receptu, nastavenie mlynčeka a
alternatívna príprava kávy. Toto prvé kolo rozhoduje o celkovom víťazovi za rok
2025, ktorý sa zúčastní vzdelávacieho pobytu priamo na kávovníkovej plantáži v
Brazílii. V kategórii someliérov nás zastupovali Matej Keleši z IV.BW a Adam
Plávka z II.BW. Bola to previerka nielen odborných zručností, ale aj teoretických
vedomostí. Chceme žiakom poďakovať za vzornú reprezentáciu našej školy. Získali
nielen nové skúsenosti, ale dokázali, že aj naši študenti hotelovej akadémie sa v
takejto silnej konkurencii nestratia a dokážu, že stále patria medzi tých najlepších. 

Ing. Mgr. Ján Ragan

Vicemajsterka baristiky Českej a Slovenskej
republiky  o pohár Ľudovíta Wintera
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V utorok 15.04. 2025 v Piešťanoch na pôde hotelovej akadémie Ľudovíta Wintera
súťažilo takmer 150 žiakov zo 40 škôl zameraných na hotelierstvo a gastronómiu zo
Slovenskej a Českej republiky.

 Žiaci našej školy súťažili v kategórii Slovak barista Cup,
kde nás zastupovali žiačky Izabela Valová z II.BW a
Karolína Klučárová z III.BW študijný odbor hotelová
akadémia. 
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Karolína, aké sú tvoje pocity a dojem z umiestnenia, z priebehu celej súťaže ? 
Vzhľadom na to, že nie som na takomto druhu súťaže žiaden nováčik, mám už
nejaké skúsenosti, ale stres je tam vždy. Samozrejme, že ma môj úspech teší.
Z čoho pozostáva tvoja príprava ? 
Všetko je o skúsenostiach, praxujem v penzióne Adriana na Zelenej vode, kde
príprava kávy je moja každodenná rutina. Okrem toho sa intenzívne pripravujem
aj u nás v škole, v odbornej učebni, kde máme vytvorené veľmi dobré podmienky a
môžeme trénovať aj vo voľnom čase.
Čo by si odkázala iným študentom ? 
Hotelka je super odbor, som rada že som si ho vybrala. Účasť na súťažiach mi
dodáva sebavedomie, skúsenosti a nové kontakty. Každému odporúčam ísť do
toho.



Učiteľ: „Ty ma neštvi, lebo ti z uší spravím vrtule!“
Učiteľ: „Ahojte, Pokémoni!
Učiteľ: „Dobrý deň, nadstavbárčence!“
Učiteľ: „Za našich čias sme si „toaleťáky“ do školy nosili sami.“                      
(keď sa žiaci sťažujú)

Učiteľ: „Čo budete robiť po škole?“
Žiaci: „Asi ryžu.“ (nevieme čo)

Žiaci: „Dáme si z toho písomku?“
Učiteľ: „Ja by som to neškrábal.“

Na hodine anglického jazyka:
Učiteľ: „How are you?“
Žiak: „Jakú haváriu, veď my sme sem len teraz prišli.“

Učiteľ: „Excuse me?“
Žiak: „Čo mám s fúzmi?“

Žiaci: „Nemôžeme skončiť o 15 minút skôr?“

Žiaci: „Za 5 minút bude vyhrávať.“ (nové zvonenie)

Žiak: „Dnes som prišiel do školy a hľadal som pero.“

Žiak žiakovi: „Si teplý ako radiátor!“ (má teplotu)

Žiaci: „Bomba, špica!“ – „Brutalitka!“ – „Môžeš sa vydávať!“ – „Nebíčko v
papuľke!“ 

Učiteľ sa pýta druhákov: „Kto pokreslil tú stenu?“ (trieda kde sa strieda 1. a 2.
ročník)
Druháci: „To prváci!“
Učiteľ: „Kto má bordel v tej lavici?“
Žiaci: „To prváci!“
Učiteľ: „Ja už som z vás na lieky!“

HLÁŠKY ŽIAKOV A UČITEĽOV
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 Ruže, vädnú.
 Ľudia, vädnú.

 Prečo?
 Možno pre tú dobu vädnú.

 Hynú, kapú, trápia sa,
 Kým z toho sveta stratia

sa.
 Načo toľko bolesti?
 Načo toľko starosti?
 Treba trocha radosti!
 Treba trocha vody.

 Pridá im to šťastné body.
 A nastanú hody.

 Životné,
 lebo ruže vädnú spolu,

 Samotné.

Zamyslenie
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Žiak 1. ročníka



Dňa 14. marca o 11:35 sa uskutočnila školská verzia relácie Bez servítky, ktorú
môžu televízny diváci bežne sledovať na TV JOJ. Relácia Bez servítky sa konala
v triede III.CW, učebňa U22. Hostiteľkou bola Patrícia Juračková, ktorá
podávala poké s chrumkavým kuracím mäskom a zeleninovou oblohou. Hostia
Tiffany Považská, Rebecca Dovinová, Ema Galbavá ju ohodnotili plným
počtom bodov a papierové tanieriky vyhadzovali prázdne. Tešíme sa na
pokračovanie.

Lenka Hornáčková +Paťa Juračková III.CW odbor obchodný pracovník

Bez servítky
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Študentské firmy TEArapia a Rockit zaznamenali výnimočné úspechy na domácej aj
medzinárodnej scéne.
Študentské firmy TEArapia a Rockit sa v tomto školskom roku stali dôkazom toho,
že mladí ľudia s nápadom, odhodlaním a zodpovedným prístupom dokážu vytvoriť
konkurencieschopné a zmysluplné projekty. Obidve firmy zaznamenali výrazné
úspechy v súťaži Veľtrh podnikateľských talentov, ktorú organizuje Junior
Achievement Slovensko.
Firma TEArapia zo Strednej odbornej školy obchodu a služieb v Novom Meste nad
Váhom oslovila poroty aj verejnosť originálnym konceptom podpory duševnej
pohody prostredníctvom prírodných relaxačných setov. Tie obsahujú bylinkové
masky, čaje, sviečky a návod na relaxáciu v piatich krokoch. Estetický dizajn a dôraz
na duševné zdravie jej vyniesli viacero prestížnych ocenení doma i v zahraničí.
Na Veľtrhu podnikateľských talentov v Hradci Králové sa TEArapia presadila medzi
45 firmami z piatich krajín a získala 2. miesto ako najlepšia firma veľtrhu a ocenenie
pre najlepšiu zahraničnú firmu.

TEArapia
a RockitTEArapia
a Rockit
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Výrazne sa na úspechu podieľala aj Radka Balažovičová, ktorá získala 3. miesto v
súťaži o najlepšieho predajcu. TEArapia následne reprezentovala Slovensko ako
jediná firma na medzinárodnom JA Marketplace Vienna 2025.
Úspechy pokračovali aj v regionálnom kole v Banskej Bystrici, kde firma získala 
3. miesto za produkt veľtrhu, 2. miesto za marketingovú komunikáciu a 2. miesto
za finančné riadenie. Tieto výsledky im zabezpečili postup na národné finále
Veľtrhu podnikateľských talentov, ktoré sa konalo 29. apríla 2025 v bratislavskej
Eurovei pod záštitou prezidenta SR Petra Pellegriniho a Ministerstva školstva.
Na finálovom podujatí, ktoré vyvrcholilo slávnostnou Gala Dinner pri príležitosti
30. výročia súťaže, ktoré organizuje a zastrešuje Junior Achievement Slovensko, si
TEArapia odniesla viacero významných ocenení:
1. miesto za manažérsky tím (ocenenie AT&T)
2. miesto za marketingovú prezentáciu (SK-NIC)
3. miesto za výročnú správu (Accace)
3. miesto za finančné riadenie (Citi)
a predovšetkým 2. miesto v hlavnej kategórii – Študentská firma roka 2025.
Podobne úspešná bola aj firma Rockit, ktorá ukázala, že podnikanie so zmyslom
pre detail a strategické myslenie sú kľúčom k úspechu. Na regionálnom kole v
Banskej Bystrici získala 3. miesto v kategórii Finančné riadenie a postúpila do
národného finále medzi 28 najlepších tímov zo Slovenska.
Vo finále v Eurovei zaujala porotu nielen kvalitne spracovanými finančnými
výkazmi a prehľadom o hospodárení, ale aj samotným produktom. Firma ponúka
prírodný minerál šungit s filtračnými a energetickými vlastnosťami, ktorý
kombinuje s elegantnými karafami od renomovanej sklárskej spoločnosti Rona, s
ktorou nadviazala spoluprácu. Ich zodpovedný prístup a profesionalita im vyniesli
1. miesto v kategórii Finančné riadenie (ocenenie Citi).
Obe firmy tak vynikli v silnej konkurencii a dokázali, že aj študenti dokážu tvoriť
kvalitné a inovatívne produkty, ktoré oslovia nielen odborníkov, ale aj širšiu
verejnosť. Okrem osobného rastu a rozvoja podnikateľských zručností sa im
podarilo výborne reprezentovať nielen svoju školu, ale aj mesto Nové Mesto nad
Váhom a celý Trenčiansky samosprávny kraj. Ich príbeh je dôkazom toho, že
kreativita, zodpovednosť a tímová spolupráca môžu viesť k výnimočným
výsledkom.                                                                                                  

Ing. Dana Hradileková
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Aj keď obdobie karnevalov a plesov už skončilo, na našom stredisku odborného
výcviku sa konala súťaž zručnosti kaderníčok s témou „Karnevalový účes“. Na
súťaži sa zúčastnili všetky naše žiačky 3. ročníka učebného odboru
kaderník/kaderníčka.
Súťažiace vytvárali na modelkách karnevalové účesy, pričom modelky museli byť aj
nalíčené a oblečené v karnevalových kostýmoch. Kreativite sa medze nekládli, preto
sme sa na súťaži mohli „stretnúť“ s rôznymi rozprávkovými a filmovými postavami,
ako napríklad so Snehulienkou, Šípkovou Ruženkou, Rapunzel, lesnou vílou, vílou
sudičkou, bábikou Bratz, postavou z rozprávky Aladinová lampa, krásnou Belle z
filmu Kráska a zviera a postavou z animovaného filmu Coco.
K príjemnej atmosfére prispela aj karnevalová výzdoba miestností. Odborná porota
hodnotila nápaditosť, správnosť dodržania technologických postupov pri tvorbe
účesu, výber materiálov, dodržiavanie bezpečnosti pri práci a celkový umelecký
dojem. Určiť víťazky bolo veľmi náročné. Všetky dievčatá ukázali odhodlanie,
nadšenie a nadobudnuté zručnosti. Každá súťaž musí mať víťazov, preto aj porota
po dôkladnom zvážení určila 1. miesto pre Žanetu Balážovú, 2. miesto patrilo
Natálii Zámkovej a 3. miesto Nikole Martiškovej. Cenu za kreativitu získala Martina
Tupá.
Všetky žiačky boli za svoj výkon ohodnotené aj známkou.
Ďakujem veľmi pekne pani majsterke Mgr. Gabriele Zavackej za zorganizovanie
tejto milej súťaže a víťazkám srdečne blahoželáme�.

Súťaž zručnosti v učebnom odbore kaderník/kaderníčka



Prevencia kriminality v centre pozornosti
V piatok, 24. januára 2025, sa na našej škole uskutočnili odborné prednášky pod
záštitou Odboru prevencie kriminality Ministerstva vnútra SR. Cieľom preventívnej
aktivity bolo zvýšiť povedomie o dôležitých spoločenských problémoch, akými sú
šikana, kyberšikana a obchodovanie s ľuďmi, ako aj poskytnúť informácie o
ochrane detí pred násilím...
Organizovali sme krajské kolo Technickej olympiády
Už po 15-ty krát naša škola organizovala krajské kolo súťaže Technická olympiáda.
Súťaž bola určená pre žiakov základných škôl a osemročných gymnázií. Krajského
kola sa zúčastnilo 24 súťažiach z 8 okresov Trenčianskeho kraja. Prítomní boli
rozdelení ....
Investovanie a dôchodok
Téma neformálneho vzdelávania, ktorého sa zúčastnili študenti IV.BW študijného
odboru hotelová akadémia 10. 2. 2025 v Národnej banke Slovenska v Bratislave.
Vzdelávanie študentom priblížilo svet investovania a tému dôchodku....
Okresné kolo Olympiády v anglickom jazyku
Dňa 15. januára 2025 sa na Gymnáziu M. R. Štefánika v Novom Meste nad
Váhom konalo okresné kolo Olympiády v anglickom jazyku, na ktorom sa
zúčastnili aj študenti našej školy. Súťažiaci mali možnosť popasovať sa s nie
najjednoduchšími úlohami z anglickej gramatiky, čítania a počúvania s
porozumením a v zmerať si sily s rovesníkmi v ústnom prejave v anglickom jazyku...
1. miesto v Re-power Live Camp
11. 2. 2025 sa vybraní študenti 2. a 3. ročníka študijného odboru obchodná
akadémia a manažment regionálneho cestovného ruchu zúčastnili celoslovenskej
súťaže Re-power Camp pod záštitou neziskovej organizácie JA Slovensko v hoteli
Holiday Inn v Žiline. 6 študentiek pracovalo v zmiešaných tímoch na riešení výzvy
(projektu) na tému: „Navrhnite riešenie na zmiernenie problému mladých ľudí ....
Odborná exkurzia pre obchodných pracovníkov
Dňa 13. 2. 2025 sa žiaci 4. ročníka študijného odboru obchodný pracovník
zúčastnili na odbornej exkurzii vo veľkoskladoch Tesco v Beckove. Je to najväčší
sklad spoločnosti Tesco, ktorý zásobuje celé Slovensko. Žiaci mali možnosť
vidieť....

Viac zo života školy nájdeš na webe: https://
prvasosnmnv.edupage.org/news/
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Odborná exkurzia v Bratislave
Dňa 24.2.2025 sme sa so žiakmi z III. AW študijného odboru obchodná akadémia
a IV. BW z hotelovej akadémie, zúčastnili odbornej exkurzie v Bratislave. Prvou
zastávkou boli Dobré médiá, kde sme strávili veľmi zaujímavé dopoludnie.
Dozvedeli sme sa veľa....
Školské kolo SOČ
Dňa 25. 2. 2025 sa uskutočnilo na našej škole školské kolo stredoškolskej odbornej
činnosti. Do súťaže bolo prihlásených 5 prác z odborov hotelová akadémia a
manažment regionálneho cestovného ruchu. Súťažiaci súťažili v 3 oblastiach –
ekonomika a riadenie, cestovný ruch, hotelierstvo a gastronómia, a teória kultúry,
umenie, umelecká, odevná tvorba.. Práce boli pekne spracované, sprevádzané
výbornou prezentáciou....
Animátor voľného času
Väčšina z nás vníma animátora ako mladého, energického človeka. Je to však aj
priateľ, psychológ, terapeut, zabávač, herec či športovec a moderátor, aj autorita,
ktorú nikdy neopúšťa úsmev na tvári. Základným predpokladom pre prácu
animátora je, že musí mať rád deti a ľudí vo všeobecnosti a nesmie trpieť žiadnou
sociálnou fóbiou, keďže celé je to o práci s ľuďmi. Od animátora sa vyžaduje....
Obchodné pracovníčky sa zúčastnili „Súťaže v darčekovom balení“
Dňa 19. 3. 2025 sa žiačky študijného odboru obchodný pracovník Kristína
Čagalová a Vanessa Vachová zúčastnili 19. ročníka celoštátnej súťaže s
medzinárodnou účasťou v darčekovom balení pod názvom ,,Tvoríme pre radosť
iných“....
Beseda o nových trendoch v stavebno-stolárskej výrobe
Vo štvrtok 20. 3. 2025 sa v SOŠ obchodu a služieb uskutočnila beseda určená pre
žiakov odboru stolár s pánom Ing. Branislavom Vozárom, ktorý je obchodným
reprezentantom firmy SECA Borohrádek. Firma je popredným európskym
výrobcom hobľovaného dreva a ďalších spracovaných drevárskych výrobkov...
Čestné uznanie pre našu kolegyňu
Z rúk primátora mesta prevzala dňa 26. 03. 2025 naša kolegyňa Ing. Ivana
Šimovcová, učiteľka odborných ekonomických predmetov ocenenie Čestné uznanie.
Táto udalosť bola súčasťou osláv Dňa učiteľov, ktorý sa na Slovensku slávi 28.
marca a je to deň, venovaný vďake a úcte k učiteľom za ich dôležitú prácu....

202020



Okresné kolo v bedmintone
Dňa 26. 03. 2025 sa žiaci našej školy zúčastnili športovej akcie s názvom Okresné
kolo v bedmintone chlapcov a dievčat stredných škôl. Okrem nás sa turnaja
zúčastnili aj ďalšie novomestské školy - Gymnázium Milana Rastislava Štefánika,
Stredná priemyselná škola a Bilingválne slovensko-španielske gymnázium...
V silnej konkurencii sa nám podarilo obsadiť v kategórii dievčat 3. miesto a v
kategórii chlapcov takisto 3. miesto. S družstvom Gymnázia M. R. Štefánika sme
odohrali nesmierne vyrovnané....
2. miesto v krajskom kole SOČ
47. ročník krajskej prehliadky stredoškolskej odbornej činnosti bol pre našu žiačku
II.AW študijného odboru manažment regionálneho cestovného ruchu Kristínu
Gélovú veľmi úspešný...
V súťažnom v odbore 08 – Cestovný ruch, hotelierstvo a gastronómia prezentovala
aktuálnu tému „Udržateľné cestovanie“.  Na krajskom kole SOČ, ktoré sa konalo
27. 3. 2025 v SPŠ Stará Turá, Kristínka obsadila 2.miesto.....
Deň učiteľov
28. 3. 2025 sa pri tejto príležitosti stretli všetci učitelia a zamestnanci školy.
Riaditeľka školy Ing. Oľga Ilenčíková sa všetkým s úctou prihovorila. Ocenila úsilie,
oddanosť a trpezlivosť učiteľov, ktoré dennodenne investujú do formovania
mladých ľudí. Uviedla, že učiteľ je nielen prednášajúci, ale aj mentor a vzor, ktorý
neposkytuje len vedomosti......
Naši žiaci videli nové trendy v gastronómii
Dňa 2. apríla 2025 sa žiaci 3. ročníka učebného odboru hostinský, hostinská a 1.
ročníka odboru kuchár, kuchárka, zúčastnili workshopu v gastronomickej firme Jaz
s. r. o. v Novom Meste nad Váhom.
Šéfkuchári zastupujúci firmy Jaz a Retigo študentom názorne predviedli
najmodernejšie technológie z oblasti gastronómie. Žiaci sa aktívne zapájali do
prípravy degustačného menu, ktoré následne aj sami ochutnávali a hodnotili....
Skvelá spolupráca plná vzájomného učenia
V rámci dobrej spolupráce a vzťahov sa naši študenti rozhodli prispieť k
vzdelávaniu mladších žiakov na základnej škole. Tento inovatívny prístup prináša
nielen nové skúsenosti pre starších študentov, ale aj príležitosti pre mladších, aby sa
učili od svojich rovesníkov....
Zaujímavé školenie pre kaderníčky v Martine
Žiačky 2. ročníka učebného odboru kaderník sa dňa 07. 04. 2025 zúčastnili
profesijného školenia firmy BES v Martine. Profesionálna odborníčka na hairstylist
prítomných oboznámila s novými prípravkami používanými pri úprave vlasov,
predviedla..... 212121



20. ročník súťaže Mladý Európan
28.4. 2025 sa náš tím zložený zo žiakov II. AW Simona Palkechová, Katarína
Hornáčková a Marek Eliaš zúčastnil regionálneho kola súťaže Mladý Európan.
Cieľom tejto súťaže je zvýšiť povedomie a vedomosti ...
 “HEY PEOPLE !”
Divadelné predstavenia v anglickom jazyku sú výbornou príležitosťou, ako zaujať
študentov po umeleckej stránke a poskytnúť im hodnotný edukačný obsah. Učenie
jazyka, príťažlivý svet divadla a umelecký zážitok, vytvárajú účinný nástroj na
posilnenie jazykových schopností študentov. Inscenácie Divadelného centra Martin
sú koncipované...
Základy podnikania
Vzdelávací program Základy podnikania je určený pre žiakov základných škôl. Jeho
cieľom je poskytnúť žiakom praktické informácie o organizácii a fungovaní podniku
v systéme slobodného podnikania. Témy sú prezentované...
Sladká Marlenka
7. 5. 2025 sa študenti III.AW a II.AW odborov manažment regionálneho cestovného
ruchu, obchodná akadémia a služby v cestovnom ruchu zúčastnili odbornej
exkurzie vo firme Marlenka, Frýdek-Místek...
Príbehy, ktoré inšpirujú
Žiačky I.AW odboru obchodná akadémia – Chantal Krišová a Nella Kubicová, sa v
rámci odbornej praxe a výchovy k podnikaniu, zapojili do súťaže „Príbehy, ktoré
inšpirujú“. Súťaž bola organizovaná spoločnosťou JA Slovensko a v spolupráci s
Nadáciou Friends of Bata...
Trenčín – Európske hlavné mesto kultúry 2026
Študenti II.AW triedy študijného odboru manažment regionálneho cestovného
ruchu sa v rámci odbornej praxe dňa 13. 05. 2025 vybrali lepšie spoznať „zákutia“ a
históriu mesta Trenčín...
Rodinné vinárstvo a zámok Šimák
Študenti II.AW študijného odboru manažment regionálneho cestovného ruchu a
III.BW hotelová akadémia sa 19.5.2025 zúčastnili odbornej exkurzie na
Malokarpatskej vinnej ceste v Pezinku.
Cieľom podujatia bolo prehĺbiť vedomosti o vinohradníctve, vinárstve, hotelierstve a
regionálnych tradíciách...
Finále súťaže Môj projekt
Dňa 21. 5. 2025 sa v Bratislave konalo celoštátne finále súťaže Môj projekt, určenej
pre žiakov vo vzdelávacom programe Zručnosti pre úspech, spoločnosti JA
Slovensko. Žiačky I. AW študijného odboru obchodná akadémia – Alexandra Kusá
s projektom Saška a Veronika Petrakova s Adrianou Helíkovou s projektom...
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Stovežatá Praha
22. 5. – 24. 5. 2025 sme so študentmi III.AW študijných odborov manažment
regionálneho cestovného ruchu a obchodná akadémia, III.BW študijného odboru
hotelová akadémia a mixom študentov z našej školy podnikli nezabudnuteľný výlet
do hlavného mesta Českej republiky – Prahy...
Malé ženy - veľ ký zážitok 
27. 5. 2025 si študenti I.AW a I.BW triedy dopriali výnimočný deň. Navštívili
divadelné predstavenie Malé ženy v Slovenskom národnom divadle v Bratislave.
Tento pútavý príbeh sa odohráva v Amerike ....
SLOVAK Barista CUP v Námestove
V stredu 28. mája 2025 sa žiaci Karolína Klučárová z III.BW a Samuel Móder z
I.BW z odboru hotelová akadémia, zúčastnili ďalšieho kola celoslovenskej
baristickej súťaže SLOVAK Barista CUP v Námestove...
Exkurzia odboru stolár
Dňa 2.6. 2025 sa uskutočnila exkurzia žiakov všetkých troch ročníkov odboru stolár
vo výrobnej časti firmy Mazama, s.r.o. v Trenčianskych Bohuslaviciach. Výroba
kombinuje tradičné remeselné zručnosti s modernými...
Obchodní pracovníci absolvovali súťaž v zručnosti
Dňa 26.5.2025 žiaci druhého a tretieho ročníka študijného odboru obchodný
pracovník v školskom a duálnom systéme vyučovania, absolvovali súťaž v
darčekovom balení knihy a fľaše... 
Účelové cvičenie
Účelové cvičenie žiakov prvých a druhých ročníkov je súčasťou výchovno-
vzdelávacieho procesu a prepája teoretické vedomosti žiakov so zážitkovou a
praktickou činnosťou. Konalo sa v dňoch 2. 6. 2025 a 9. 6. 2025 a jeho cieľom bolo
pripraviť žiakov na zvládnutie mimoriadnych situácií a zároveň posilniť ich fyzickú
kondíciu, spoluprácu a zodpovednosť...
Kreatívna práca plná zážitkov
Som študentkou III. ročníka študijný odbor manažment regionálneho cestovného
ruchu. Už od druhého ročníka sa venujem animačnej práci s deťmi, ktorá ma začala
veľmi baviť a pomohla mi zistiť, v čom sa chcem rozvíjať. V súčasnosti pracujem v
dvoch agentúrach – Behappy a Cestovná kancelária CK VIDA. V Behappy sa
zúčastňujem...
Zážitkové vzdelávanie v teréne
Študenti I.AW študijného odboru obchodná akadémia a služby v cestovnom ruchu
12. 6. 2025 zrealizovali v rámci predmetu odborná prax zážitkové vzdelávanie v
teréne v krajskom meste Trenčín. Naša odborná exkurzia do Trenčína bola nielen
poučná, ale aj plná... 232323



Tento text píšem celkom zdrtený, 
pretože z tejto situácie som dosť zmätený. 

Raz je všetko ako má byť, 
na druhý deň sa cítim, ako keby mi niekto chcel kameň do srdca vryť.

Moja nálada posledné dni dosť upadá, 
môj život začína vyzerať ako balada.

Cítim, že moja situácia začína naberať divný spád 
a pomaly prestávam cítiť radosť z toho, čo som mal kedysi rád.

Moja nálada vyzerá ako predpoveď počasia, až na to, 
že mraky nad mojím životom sa už ťažko rozjasnia.

Dni sa mi vlečú ako siluety po stenách, 
zmysel stratil sa v prázdnych ozvenách.

Iskra môjho života je čoraz viac temnejšia, 
a moja duša, tá ostáva čoraz chladnejšia.

Neznášam pocit, že sa niečo blíži, 
lebo to človeka vždy najviac zničí. 
Dúfa, že niečo pozitívne ho čaká, 

no väčšinou to dopadne tak, ako stavať v lete snehuliaka. 
Zrkadlo mlčí,  už ani tvár mi neverí,

každý deň vstávam len zo zvyku - bez viery.
Svetlo ma obchádza, v tme som si zvykol bývať, 

bojím sa, že ma už nič dobré nečaká -  len byť ticho a dýchať. 

Samuel Móder  I.BW

Myšlienky vyryté do duše
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Ak si niečím zaujímavý, vieš pekne kresliť, fotografovať, máš dobré nápady, si kreatívny a
najmä nie si lenivý, obráť sa na kohokoľvek z redakčnej rady so svojím návrhom či
príspevkom. Tvoje nápady uverejníme v nasledujúcom čísle Chameleóna.

www.prvasosnmnv.sk


